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ПРОТОКОЛ №2 
засідання проектної групи розробки освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» 

«19» березня 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ: Калінін Є.І. – керівник проєктної групи; Колєснік І.В. – 

член проєктної групи; Романченко В.М. – член проєктної 

групи;  Ткаченко І.І. – член проєктної групи; Колєснік Ю.І. 

– секретар проєктної групи. 

 

 

ЗАПРОШЕНІ ОСОБИ: Ребров О.Ю. – д.т.н., професор, завідувач кафедри  

«Автомобіле- і тракторобудування» ХПІ (дистанційно), 

Кожушко А.П. –  професор кафедри «Автомобіле- і 

тракторобудування» ХПІ (дистанційно), Шевченко І.О. – 

к.т.н., доцент, завідувач кафедри «Тракторів і автомобілів» 

ДБТУ (дистанційно), Шушляпін С.В. – к.т.н., доцент 

кафедри «Тракторів і автомобілів» ДБТУ (дистанційно), 

Козаченко О.В. – д.т.н., професор  кафедри 

«Агроінженерії» ДБТУ (дистанційно), Мигаль В.Д. – д.т.н., 

професор кафедри «Тракторів і автомобілів» ДБТУ 

(дистанційно), Дубінін Є.О. – д.т.н., професор кафедри 

«Технології машинобудування та ремонту машин» 

ХНАДУ (дистанційно), Клец Д.М. –  керівник дорожнього 

сектору Команди підтримки реформ Міністерства 

інфраструктури України (дистанційно),   Дудка С.В. – 

директор ПрАТ «Роменський 

завод «Тракторозапчастина» (дистанційно), Збаращенко 

О.В. – начальник відділу когенерації сервісного центру 

дочірнього підприємства «Автомоторс». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 1. Розгляд пропозицій стейкхолдера ДП «Автомоторс» 

щодо вдосконалення змісту освітньо-професійної 

програми 274 «Автомобільний транспорт». 

2. Розгляд та ухвалення змін, спрямованих на посилення 

технічної складової освітньо-професійної програми 

шляхом впровадження вибіркового блоку освітніх 

компонентів. 

3. Перегляд та затвердження оновленої освітньо-

професійної програми на 2024–2025 н.р. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Керівника проєктної групи Калініна Є.І. щодо 

удосконалення змісту та структури освітньо-професійної 

програми 274 «Автомобільний транспорт» із посиленням 

технічної складової та інтеграцією сучасних освітніх 

компонент. 



 

ВИСТУПИЛИ: Калінін Є.І. – про організаційні та методичні аспекти 

внесення змін до програми та підвищення її науково-

практичної цінності. 

Збаращенко О.В. – надав експертні рекомендації щодо 

формування вибіркового блоку, орієнтованого на розвиток 

компетентностей у сфері комп’ютерних, електронних та 

інтелектуальних систем сучасних автомобілів. 

Колєснік І.В. та Романченко В.М. – підтримали доцільність 

впровадження вибіркового блоку технічного спрямування 

та зазначили необхідність його інтеграції в загальну логіку 

освітньо-професійної програми. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Внести зміни до освітньо-професійної програми 274 

«Автомобільний транспорт» шляхом запровадження 

вибіркового блоку «Комп’ютерні та інтелектуальні 

системи автомобілів АПВ», спрямованого на посилення 

технічної та цифрової підготовки здобувачів освіти. 

2. Забезпечити відображення зазначених змін у структурі 

освітньо-професійної програми та відповідному 

навчально-методичному забезпеченні. 

3. Затвердити оновлену освітньо-професійну програму 274 

«Автомобільний транспорт» для реалізації у 2024–2025 

н.р. 

 

 

 Результати голосування: 

«за» – 5; 

«проти» – немає; 

     «утримались» – немає. 

  

  

 

 

Керівник проєктної групи Євген КАЛІНІН 

 

 

Секретар проєктної групи Юліана КОЛЄСНІК 

 


